

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

微调查

停车“自找出路” 小区绿化遭碾压

近日，家住浦东新区康士路 15 弄康桥花园小区的居民曾先生致电本报 962555 热线，反映他所居住的小区内停车乱象丛生，一些车主为了抢车位，甚至不惜破坏绿化，看了实在令人心疼。

车辆增加车位不足

接到曾先生的来电之后，近日，记者来到康桥花园实地查勘。该小区是一个较为大型的小区，原本，小区内近百个停车位基本能满足居民当时的停车需要。然而，这几年来车辆不断增加，原有的停车位已远远不能满足居民的停车需要。曾先生告诉记者，小区的停车位不固定，先来的车辆可以先停，后到的车辆在没有停车位的情况下，只能“自找出路”。这样一来，一些心急的车主不惜将车径直驶上绿化带。长此以往，小区绿化被严重破坏。

另外，部分通道成了临时停车位，小区篮球场也早成了停车场，地面已变得破烂不堪。有块绿地尽管插了一块写有“公共绿地，请勿停车，谢谢！”的牌子，仍有车主将车停放于此。就连明令禁止停车的消防通道上，也常被车辆占据。更有一些车主时常将车辆停放在绿地上，导致近二十处绿地遭了殃，或是寸草不生，或是变成了烂泥地。

地下车库未曾启用

曾先生说，原先，小区内的绿化环境还是相当不错的。这几年因为一些私家车随意停放，众多绿地被破坏，真叫人惋惜。曾先生透露：小区建有地下车库，但不知为何开发商没有将车库移交给物业，地下车库一直空关着。如果地下车库能启用，就可以大大缓解小区停车位紧张的局面。

曾先生对此呼吁，康桥花园小区的居委会和物业应当共同来保护绿地，合理规划、积极开发停车位，制止这种因乱停车而破坏绿化的行为。

记者和小区物业取得了联系，一名工作人员说：“小区现在车位都是‘先到先停’，也没有固定车位一说，确实存在乱停车现象。”这名工作人员也表示，物业已和居委就此事多次协商，并准备在近日向有关部门报备后，开辟出一些停车位，并细化停车细则。“归根到底，我们希望能够把问题解决了，让小区内能够做到‘人车和谐’。”

本报记者 徐驰 通讯员 陈抗美

有困难就找帮侬忙

民有所呼
我有所应

拿起电话，说出

那些让你郁闷的事